



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria
Pró-Reitoria de Ensino e Assuntos Estudantis
Diretoria de Processos Seletivos de Estudantes
 Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº306/2024

RETIFICAÇÃO Nº 04

Onde se lê:

ANEXO II
CURSOS, VAGAS E TURNOS

| Campus | Curso | AC | Vagas Reservadas | | | | | | | | Total de Vagas | Turno |
|--------|------------------------------------|----|------------------|------|--------|-------|--------|------|--------|-------|----------------|---------------|
| | | | LB_PPI | LB_Q | LB_PCD | LB_EP | LI_PPI | LI_Q | LI_PCD | LI_EP | | |
| Sabará | Técnico Integrado em Administração | 17 | 6 | 1 | 1 | 1 | 6 | 0 | 1 | 2 | 35 | Manhã e Tarde |

| | | | | | | | | | | | | |
|--|----------------------------------|----|---|---|---|---|---|---|---|---|----|---------------|
| | Técnico Integrado em Eletrônica | 17 | 6 | 1 | 1 | 1 | 6 | 0 | 1 | 2 | 35 | Manhã e Tarde |
| | Técnico Integrado em Informática | 17 | 6 | 1 | 1 | 1 | 6 | 0 | 1 | 2 | 35 | Manhã e Tarde |

Leia-se:

ANEXO II CURSOS, VAGAS E TURNOS

| Campus | Curso | AC | Vagas Reservadas | | | | | | | | Total de Vagas | Turno |
|--------|--|-----------|------------------|----------|----------|----------|-----------|----------|----------|----------|----------------|----------------------|
| | | | LB_PPI | LB_Q | LB_PCD | LB_EP | LI_PPI | LI_Q | LI_PCD | LI_EP | | |
| Sabará | Técnico Integrado em Administração | 17 | 6 | 1 | 1 | 1 | 6 | 0 | 1 | 2 | 35 | Manhã e Tarde |
| | Técnico Integrado em Eletrônica | 35 | 11 | 1 | 2 | 4 | 10 | 0 | 2 | 7 | 70 | Manhã e Tarde |
| | Técnico Integrado em Informática | 17 | 6 | 1 | 1 | 1 | 6 | 0 | 1 | 2 | 35 | Manhã e Tarde |

Os candidatos a ocuparem as vagas extras para o curso Técnico Integrado em Eletrônica descritas nesta retificação serão convocados para apresentarem documentos no sistema de matrícula logo após a primeira chamada feita para as vagas originais e considerando os candidatos excedentes no resultado final publicado. Na chamada para ocupação das vagas extras serão consideradas as vagas obtidas pela diferença entre as vagas apresentadas na retificação e as vagas originais, em cada uma das reservas de vagas (cotas).

Belo Horizonte, 13 de janeiro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Tiago de Oliveira Dias, Diretor(a) de Processos Seletivos de Estudantes**, em 13/01/2025, às 14:15, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **HELOISA CRISTINA PEREIRA, Reitor(a) Substituto(a), em exercício da Reitoria**, em 14/01/2025, às 10:03, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2160626** e o código CRC **690435EB**.

23208.003376/2024-21

2160626v1